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CA 1 

Câu 5. Cho hai số dương a,b(a 1).  Mệnh đề nào dưới đây sai? 

A. a

log ba b  B. alog a 2a  C. alog 1 0  D. alog a    

Lời giải 

Ta có log 1a a  . Vậy log 2a a a  là đáp án sai. 

Câu 7. Nghiệm của phương trình 2x 13 243   là: 

A. x 7   B. x 2  C. x 1  D. x 3  

Lời giải 

Ta có 2 1 2 1 53 243 3 3 2 1 5 3x x x x          

Câu 8. Bất phương trình    2 2log 3x 2 log 6 5x    có tập nghiệm là 

A. 
6

1;
5

 
 
 

  B. 
1

;3
2

 
 
 

 C.  3;1  D.  0;  

Lời giải 

ĐK 
2 6

3 5
x   

Ta có:    2 2log 3x 2 log 6 5x 3 2 6 5 1x x x          

Kết hợp điều kiện suy ra 
6

1
5

x   

Câu 9. Nghiệm của phương trình  2log 2 3x 5   là: 

A. 
7

x
3

   B. x 10   C. x 2  D. 
8

x
3

   

Lời giải 

Điều kiện 
2

3
x  .  2log 2 3 5 2 3 32 10x x x        (t/m) 
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CA 2 

Câu 4. Cho tứ diện ABCD  có 14, 6AD BC  . Gọi ,M N  lần lượt là trung điểm của các cạnh  

,AC BD  và 8MN  . Gọi   là góc giữa hai đường thẳng BC  và MN . Tính sin . 

A. 
2

4
  B. 

2 2

3
 C. 

3

2
 D. 

1

2  

 

Lời giải 

3

7

14

8

6

M

PN
B C

D

A

 

Gọi P là trung điểm của cạnh CD , ta có    , ,MN BC MN NP   . 

Trong tam giác MNP , ta có 
2 2 2 1

cos
2 . 2

MN PN MP
MNP

MN NP

 
  . Suy ra  60MNP   . 

Suy ra 
3

sin
2

  . 

 

 

 

 


